

FNZ spouští globální akreditační program pro podporu inovací v celém odvětví správy majetku a investic

- *Průkopnický akreditační program, FNZ Academy, je k dispozici ve všech pobočkách FNZ po celém světě a umožní účastníkům programu řídit transformaci v celém finančním sektoru. FNZ tak díky programu může lépe podporovat své zákazníky.*
- *FNZ Academy poskytne specializované školení a technickou akreditaci svým zaměstnancům, což zvýší jejich dovednosti a schopnosti při poskytování globálních technologií prostřednictvím využití špičkových technologií a umožní jim přístup k předním odborníkům v oboru.*
- *Programu se zúčastní více než 200 lidí, kteří nastoupí v prvních 12 měsících, a pomůže jim urychlit kariérní růst, což je umístí na pozicích jako odborníky ve vývoji v celém businessu.*
- *Program pokračuje v transformaci přístupu společnosti k rozvoji zaměstnanců, staví na její kultuře růstu a dále urychluje její poslání zpřístupnit oblast financování všem.*
- *S více než 5 000 zaměstnanci z více než 90 různých národností, umístěnými na 30+ globálních místech je FNZ Academy jasnou ukázkou toho, že cílem společnosti FNZ je vytvářet neustálý kariérní a kulturní růst a podporovat inkluzivní a různorodou pracovní sílu v rámci celého globálního businessu.*

21 září 2023: FNZ, přední platforma pro správu majetku, s potěšením oznamuje spuštění FNZ Academy, průkopnického globálního akreditačního programu, který řídí transformaci v celém odvětví správy majetku a investic.

S obrovským zaměřením na inovace bude FNZ Academy školit a podporovat účastníky programu, aby se dostali mezi vývojové experty. Díky tomu budou moci utvářet budoucnost finančního prostředí pomocí špičkových technologií. Zároveň dostanou příležitost učit se od předních odborníků z oboru.

S velkým důrazem na specializované školení a technickou akreditaci je program navržen tak, aby zlepšil dovednosti a odbornost svých zaměstnanců, posílil schopnost firmy řešit rozmanité potřeby svých globálních zákazníků, urychlil kariérní růst účastníků a umožnil jim stát se odborníky v oboru.

Prostřednictvím svých nejmodernějších technologických řešení je posláním FNZ zpřístupnit správu majetku a investic více lidem. Akademie FNZ bude nápomocná při dosahování tohoto cíle tím, že bude podporovat špičkové talenty a vybavovat je dovednostmi potřebnými k řízení inovací v klíčových oblastech, včetně umělé inteligence (AI), kybernetické bezpečnosti, analýzy dat a dalších.

9měsíční program, rozdělený do tří termínů, poskytne kolegům specializované technické školení, sdílení znalostí, zvýšenou podporu a po ukončení studia akreditaci FNZ.

Akademie FNZ přivítá zájemce z celého světa, což odráží rozmanitou a globální prezenci společnosti. Ve svých inauguračních 12 měsících program očekává, že zapíše více než 200 účastníků.

Renata Mrázová, personální ředitelka FNZ Group, uvedla: "Není to jen o školení zaměstnanců; Vychováváme inovátory, kteří budou řídit transformaci finančního a investičního průmyslu. FNZ není jen pracoviště; Je to platforma pro jednotlivce, díky které dosáhnete svého plného potenciálu.

Chceme se ujistit, že budeme vždy o krok popředu v oblasti rozvoje zaměstnanců, protože je to ten nejlepší způsob, jak zajistit, že budeme nadále překonávat očekávání našich zákazníků."

"Chceme přilákat a udržet si nejtalentovanější lidi na trhu ve všech našich lokalitách po celém světě a tito kandidáti oprávněně požadují příležitosti pro neustálé vzdělávání a rozvoj. Přesně to posytuje Akademie FNZ a věřím, že posílí naši firemní kulturu, která stojí na kariérním růstu."

Spuštění je nejnovějším krokem, který společnost FNZ podnikla k náboru nových talentů a dalšímu posílení své stávající pracovní síly. V červnu 2023 společnost spustila svůj nový program pro absolventy, který nabízí komplexní úvod do fin-tech odvětví.

To navazuje na nedávná vylepšení politiky rodičovské dovolené FNZ, která počítá s tím, že všichni kolegové po celém světě dostanou 26 týdnů rodičovské dovolené - bez ohledu na pohlaví - spolu s rozšířenou dovolenou pro úmrtí a nouzovou péči.

Zájemci z vývojových oddělení, jako jsou vývojáři, testeři a delivery manažeři, kteří mají zájem o program FNZ Academy, se mohou přihlásit zde ([LINK](#))

Pro více informací o kariéře ve FNZ, navštivte www.FNZ.com/careers

FNZ media kontakt:

Alasdair Munro, Group Head of Communications

E: Alasdair.munro@fnz.com

M: 07841456347

www.FNZ.com

FNZ je globální poskytovatel platformy v sektoru správy majetku, který spolupracuje s více než 650 předními světovými finančními institucemi a více než 12 000 firmami pro správu majetku.

S přibližně 5 000+ zaměstnanci v 30+ zemích, je posláním FNZ zpřístupnit oblast investování dalším klientům a napomáhat všem investovat do své budoucnosti podle své konkrétní situace.

FNZ ve svém byznys modelu propojuje technologii, infrastrukturu a oblast investic v jedné z nejmodernějších platform, která umožňuje našim klientům vytvářet personalizované a inovativní produkty a služby, které jsou v souladu s jejich potřebami.

K dnešnímu dni FNZ spravuje aktiva klientů v hodnotě více než 1,5 bilionu dolarů a umožnilo více než 20 milionům lidí z různých sfér investovat efektivním, jednoduchým a transparentním způsobem.

Pro více informací navštivte www.FNZ.com a sledujte nás na LinkedIn (@FNZ Group).